



PIELGRZYMKA DO MEKSYKU - ŚLADAMI MATKI BOŻEJ Z GUADALUPE I CYWILIZACJI MAJÓW

14-26.02.2027 

DZIEŃ 1 – 14.02 – POLSKA – MEXICO CITY

4.00 - Spotkanie uczestników pielgrzymki na lotnisku. Odprawa biletowo-bagażowa, a następnie 6.00 - wylot z Krakowa do Meksyku z międzylądowaniem. 18.50 – Przyłot. Po przylocie do Mexico City spotkanie z lokalnym przedstawicielem, transfer do hotelu, zakwaterowanie. (3 posiłki na pokładzie samolotu, lot linią LUFHTANSA PRZEZ MONACHIUM)

DZIEŃ 2 – 15.02 – MEXICO CITY

Śniadanie. Rozpoczęcie zwiedzania historycznego centrum Mexico City – jednej z największych i najważniejszych stolic Ameryki Łacińskiej. Spacer po placu Zócalo, który od czasów prekolumbijskich stanowi serce miasta. Zobaczymy m.in. Katedrę Metropolitalną, Pałac Narodowy z zewnątrz oraz pozostałości dawnego centrum ceremonialnego Azteków – Tempło Mayor. W ciągu dnia udział we Mszy Świętej w centrum miasta. Następnie przejazd w okolice Placu Garibaldi, znanego z tradycji muzyki mariachi.. Powrót do hotelu, obiadokolacja, nocleg.

DZIEŃ 3 – 16.02 – GUADALUPE – MUZEUM ANTROPOLOGII – XOCHIMILCO

Śniadanie. Przejazd do najważniejszego sanktuarium maryjnego Meksyku i jednego z najliczniej odwiedzanych miejsc pielgrzymkowych na świecie – Bazyliki Matki Bożej z Guadalupe. Czas na modlitwę przy cudownym wizerunku Matki Bożej, który zgodnie z tradycją został utrwalony na tilmie św. Juana Diego. Nawiedzenie bazyliki oraz miejsc związanych z objawieniami. Następnie przejazd do Narodowego Muzeum Antropologii i Historii, które pozwala lepiej zrozumieć bogactwo dawnych cywilizacji Meksyku, w tym kulturę Azteków i Majów. Kolejno przejazd do Xochimilco, słynącego z kolorowych łodzi trajineras oraz kanałów wpisujących się w lokalną tradycję regionu. Rejs po kanałach z posiłkiem. Powrót do hotelu, nocleg.

DZIEŃ 4 – 17.02 – GUADALUPE – TEOTIHUACAN

Śniadanie. Ponowny przejazd do Sanktuarium Matki Bożej z Guadalupe. Czas na modlitwę oraz udział we Mszy Świętej. To szczególnie moment pielgrzymki – zawierzenie Matce Bożej intencji osobistych, rodzinnych oraz wspólnotowych. Następnie przejazd do TEOTIHUACAN, jednego z najważniejszych stanowisk archeologicznych Meksyku. Zwiedzanie dawnego miasta, którego nazwa oznacza „miejsce, gdzie ludzie stają się bogami”. Zobaczymy m.in. Aleję Zmarłych, Piramidę Słońca oraz Piramidę Księżycy. W programie również wizyta w warsztacie obsydianu. Powrót do Mexico City, obiadokolacja, nocleg.

DZIEŃ 5 – 18.02 – PUEBLA – MEXICO CITY

Śniadanie. Przejazd do Puebli – miasta o wyjątkowym znaczeniu historycznym i religijnym, słynącego z kolonialnej architektury, barwnych fasad oraz ceramiki talavera. Zwiedzanie centrum miasta: katedra, rynek, zabytkowe uliczki oraz kościoły, które ukazują bogactwo duchowego i artystycznego dziedzictwa Meksyku. W ciągu dnia udział we Mszy Świętej. Czas wolny na indywidualny spacer lub zakup lokalnych pamiątek. Powrót do Mexico City. Kolacja i nocleg.

DZIEŃ 6 – 19.02 – MEXICO CITY – MÉRIDA – CELESTÚN

Śniadanie. Transfer na lotnisko i przelot do Méridy, stolicy stanu Jukatan. Po przylocie zwiedzanie miasta, które łączy kolonialną elegancję z tradycjami kultury Majów. Spacer po centrum: główny plac, katedra oraz zabytkowe budynki przypominające o historii regionu. Następnie przejazd do Celestún, rezerwatu biosfery znanego z obecności flamingów oraz wyjątkowych krajobrazów przyrodniczych. Rejs łodzią po lagunie, podczas którego będzie możliwość obserwacji ptaków i przyrody Jukatanu. W zależności od logistyki dnia możliwość organizacji Mszy Świętej. Powrót, kolacja i nocleg.

DZIEŃ 7 – 20.02 – IZAMAL – CHICHÉN ITZÁ – VALLADOLID

Śniadanie. Przejazd do Izamal, zwanego „żółtym miastem”, jednego z najpiękniejszych i najbardziej charakterystycznych miejsc Jukatanu. Nawiedzenie klasztoru franciszkańskiego, który jest ważnym miejscem religijnym regionu. Udział we Mszy Świętej. Następnie przejazd do Chichén Itzá – jednego z najważniejszych stanowisk archeologicznych cywilizacji Majów. Zwiedzani kompleksu, w którym znajdują się m.in. piramida Kukulkana, Świątynia Wojowników oraz dawne boisko do rytualnej gry w piłkę. Miejsce to pozwala poznać duchowość, wiedzę astronomiczną i organizację społeczną dawnych Majów. Przejazd do Valladolid. Kolacja i nocleg.

DZIEŃ 8 – 21.02 – VALLADOLID – COBÁ – CENOTA CHO-HA – RIVIERA MAYA

Śniadanie. Spacer po Valladolid – kolonialnym miasteczku o spokojnym charakterze, z kolorową zabudową i lokalną atmosferą Jukatanu. Następnie przejazd do Cobá, dawnego miasta Majów położonego wśród tropikalnej roślinności. Zwiedzanie stanowiska archeologicznego, w miarę możliwości z wykorzystaniem rowerów lub riks. Kolejno przejazd do cenoty Cho-Ha – naturalnej formacji krasowej charakterystycznej dla półwyspu Jukatan. Czas na odpoczynek i podziwianie wyjątkowego krajobrazu. Następnie przejazd na Riwierę Maya, zakwaterowanie w hotelu, kolacja i nocleg.

DZIEŃ 9 – 22.02 – TULUM – LAGUNA KAAAN LUUM

Śniadanie. Przejazd do Tulum, jednego z najbardziej malowniczych stanowisk archeologicznych Meksyku, położonego na klifie nad Morzem Karaibskim. Zwiedzanie ruin dawnego miasta Majów, które pełniło ważną funkcję handlową i obronną. Szczególnie położenie Tulum sprawia, że jest to jedno z najbardziej rozpoznawalnych miejsc na Jukatanie. Następnie przejazd nad Lagunę Kaan Luum, znaną z charakterystycznych odcieni wody i spokojnej atmosfery. Powrót do hotelu, nocleg.

DZIEŃ 10 – 23.02 – RIVIERA MAYA – WYPOCZYNEK

Śniadanie. Pobyt wypoczynkowy na Riviera Maya w hotelu z formułą All Inclusive. Czas na odpoczynek, korzystanie z infrastruktury hotelowej, plażowanie oraz indywidualny relaks po intensywnej części objazdowej pielgrzymki. Dla chętnych możliwość skorzystania z wycieczek fakultatywnych, zgodnie z ofertą lokalną. W miarę możliwości organizacyjnych udział we Mszy Świętej na terenie hotelu lub w dogodnym miejscu. Nocleg.

DZIEŃ 11 – 24.02 – RIVIERA MAYA – WYPOCZYNEK

Śniadanie. Kolejny dzień wypoczynku na Riviera Maya w formule All Inclusive. Czas na regenerację, modlitwę indywidualną, spacer nad Morzem Karaibskim oraz korzystanie z udogodnień hotelowych.

DZIEŃ 12 – 25.02 – CANCÚN – POLSKA

Śniadanie w hotelu, w zależności od godziny wylotu. Wykwaterowanie i transfer na lotnisko w Cancún. Odprawa biletowo-bagażowa i wylot do Polski z międzylądowaniem . 26.02.2026 - Przylot do Polski. Zakończenie pielgrzymki.

Program ma charakter ramowy. Kolejność zwiedzania oraz godziny realizacji poszczególnych punktów mogą ulec zmianie ze względów organizacyjnych, warunków lokalnych, godzin przelotów, dostępności Mszy Świętych oraz decyzji pilota i lokalnych przewodników.

1. Zaliczka płatna w momencie zapisu, dopłata do całości płatna na 30 dni przed wyjazdem
2. Dokumentem uprawniającym do podróży jest WAŻNY paszport.

Istnieje możliwość ubezpieczenia od kosztów rezygnacji w przypadku zachorowania nagłego – 4,5% wartości imprezy lub zachorowania z powodu chorób nagłych i przewlekłych – 5,5% wartości imprezy

CENA: 6700 PLN + 2100USD - PRZY 30 OS PŁATNYCH
6600 PLN + 2000 USD – PRZY 35 OS PŁATNYCH

CENA ZAWIERA

- Przeloty międzynarodowe z przesiadką oraz loty wewnętrzne
- Bagaż podręczny oraz bagaż rejestrowany 23 kg
- Transfery na miejscu klimatyzowanym autokarem
- Zakwaterowanie w hotelach 4*/5* (pokoje 2-osobowe)
- Wyżywienie HB: śniadania i obiadokolacje
- All Inclusive na Riviera Maya (posiłki i napoje)
- Wszystkie bilety wstępu zgodnie z programem
- Opiekę polskojęzycznego przewodnika lokalnego
- Składki TFP oraz TFG
- Ubezpieczenie KLiCP, NNW, BP
- Zestawy tour-guide



CENA NIE ZAWIERA

- KOSZTY REALIZACJI PROGRAMU: biletów wstępu, podatków lokalnych, zwyczajowych napiwków – ok. 280 \$ w gotówce płatne na miejscu u pilota. Kwota nie podlega rozliczeniu
- Dopłaty do pokoju 1os – 650 usd
- Napoje do obiadokolacji (z wyjątkiem Riviera Maya – All Inclusive)
- Wydatki osobiste



WPLATA ZALICZKI NA KONTO TBP W BANKU SANTANDER:

NUMER KONTA PLN: 72 1090 2011 0000 0001 3416 2028

NUMER KONTA USD: 66 1090 2011 0000 0001 3416 2039, SWIFT : WBKPLPP

Z DOPISKIEM: NR IMPREZY 270201 – IMIĘ I NAZWISKO

